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Poniższy test zawiera 45 problemów. W każdym z nich należy odpowiedzieć na jedno lub 

więcej pytań. Odpowiedzi udziela się wstawiając „X” w odpowiednie miejsce na karcie 

odpowiedzi  (w  zadaniach  1­30) lub podając krótką odpowiedź na karcie odpowiedzi 

(w zadaniach 31­45). Nie ma potrzeby podawania numeru przepisu.

Za każde z 45  zadań otrzymuje się 1 punkt, gdy wszystkie odpowiedzi do danego zadania 

zostały prawidłowo udzielone. 

Jeśli nie zaznaczono inaczej proszę przyjąć, że gra odbywa się w meczu, pary licytują Wspólnym 

Językiem oraz rozdającym jest ten, kto rozpoczął licytację na diagramie. 

Test trwa 60 minut. 

 

Powodzenia! 

   



Test wstępny  Kursokonferencja Sędziowska, Starachowice, 14­16 lutego 2014 
 

     
Przygotowanie: Michał Zimniewicz  2/6 

W poniższych problemach odpowiedz na pytania:  

 kto będzie musiał pasować i jak długo? 

 czy  jeśli strona WE  stanie się stroną broniącą to może być  narażona na 

ograniczenia wyboru własnych zagrań? 

 

E nie zauważył wejścia. Sędzia! 

1. S akceptuje odzywkę niewystarczającą i mówi 2. 
2. S nie akceptuje, E poprawia się na pas. 

3. S nie akceptuje, E poprawia się na 3 (naturalne, NF). 
4. S nie akceptuje, E poprawia się na 3. 
5. S nie akceptuje, E poprawia się na rekontrę. 

Rozpoczęła się licytacja, nagle: 

6. E upuszcza 10. Sędzia! 
7. E upuszcza 3. Sędzia! 
8. E upuszcza 6 i W. Sędzia! 

9. E upuszcza 4 i 9. Sędzia! 
10. E upuszcza 9. Sędzia! 

W nie czeka na ostatniego pasa i myśląc, że już czas, wistuje: 

11. w 3. Sędzia! 
12. w 10. Sędzia! 

E nie zauważył wejścia. Sędzia! S nie akceptuje 2 i: 

13. E poprawia się na pas. 
14. E poprawia się na 3. 
15. E poprawia się na kontrę. Po ponownych wyjaśnieniach sędziego poprawia się na 3. 

Licytacja jak wyżej. Sędzia! 

16. E poprawia się na 3 przed przybyciem sędziego. S mówi, że chciałby zaakceptować 2. 
17. E poprawia się na 3 przed przybyciem sędziego. S mówi, że chciałby zaakceptować 2. 

E otwiera Multi. W myślał, że S już spasował, więc sam 

spasował. Sędzia! N nie akceptuje pasa i: 

18. S pasuje. 
19. S kontruje. 
20. S licytuje 2. 

N otworzył licytację 1, a W nie czekając na poprzedników: 

21. pasuje. 
22. kontruje. 
23. licytuje 1BA. 

 

W N E S 

    1BA  pas 

2  2  2   

W N E S 

  2     

       

W N E S 

  2  ktr   2 
pas  2  ktr  3BA 

pas  pas     

W N E S 

    pas  pas 

1  2  2   

W N E S 

  pas  2A  ? 

pas       
       

W N E S 

  1  ?   

pas/ktr/1BA     
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W otwiera 1BA. N pasuje. 

24. W wzywa sędziego i informuje, że dopiero  co 

zauważył, że źle chwycił odzywkę. Chciał zalicytować 1 (ma 5 pików i 12 punktów). 

25. W wzywa sędziego i informuje, że chce zmienić otwarcie na 1 (ma 5 pików i 16 punktów). 

26. W zmienia 1BA na 1 (zmienił zdanie, ma 5 pików i 16 punktów). Sędzia! N nie zaakceptuje tej 

zmiany. 

27. W zmienia 1BA na 1 (zmienił zdanie, ma 5 pików i 16 punktów). Sędzia! N zaakceptuje tę 

zmianę. 

N jest rozdającym, tymczasem E otwiera 1BA. 

28. Sędzia! S nie akceptuje, N otwiera 1, a E powtarza 
1BA. 

29. N otwiera 1 nie zauważając odzywki E. Sędzia! 
30. N zauważa odzywkę E, ale sam otwiera 1, bo to on jest rozdającym. E wzywa sędziego!. 

 

W poniższych problemach S rozgrywa 3BA i jesteśmy w trakcie rozgrywki. Odpowiedz 

na pytania – jaka karta (lub karty) musi zostać w danym momencie zagrana? 

Informacja czego chce lub nie chce rozgrywający ma być podstawą do ustalenia,  co  zdecyduje 

rozgrywający, o ile sędzia da mu jakiś wybór. 

 

Zawodnikowi W wypada przypadkiem 4. Rozgrywający chce wistu pikowego. 

31. W jest na wiście, a 4 wypadła mu podczas zagrywania 10. 
32. E jest na wiście. 

Zawodnikowi W wypada przypadkiem 8 i 2. Rozgrywający chce wistu kierowego. 

33. W jest na wiście, a te karty wypadły mu podczas zagrywania 10. 
34. E jest na wiście. 

Przy zakrywaniu poprzedniej lewy zawodnikowi W wypadła przypadkiem 10, a zawodnikowi E w tym 

samym momencie 6. Rozgrywający chce wistu kierowego. 

35. W jest na wiście i chce zagrać 7. Jaką kartę zagra W w tej lewie? 

36. E jest na wiście i chce zagrać odsłoniętą 6. Jaką kartę zagra E w tej lewie? 

W dziadku (N) w kierach leżą 4 i 2. S wychodzi w W, a E dokłada 5, zanim W zagra swoją kartę. 

W ma w kierach A87. 

37. S chce wziąć lewę na W. 

38. S nie ma żadnych preferencji co do tego, co dołoży W. 

39. S chce wziąć lewę na W. E zgłasza sędziemu, że zanim on zagrał, dziadek dołożył 2 bez 
polecenia rozgrywającego. 

40. S chce wziąć lewę na W. E zgłasza sędziemu, że zanim on zagrał, rozgrywający powiedział: 

„kiera proszę”. 

 

W N E S 

1BA  pas     

W N E S 

  ?  1BA   
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S wychodzi w 8, W dokłada 2, z dziadka K, od E – 5. Teraz W chce się poprawić na A. 

41. Jaką kartę zagra ostatecznie W w tej lewie? 

42. Sędzia pozwolił zmienić kartę W na A. Rozgrywający chce dołożyć z dziadka 2 zamiast króla. 

Co zostanie zagrane z dziadka? 

43. Sędzia pozwolił zmienić kartę W na A. Rozgrywający nic nie chce zmieniać, ale E chce dołożyć 

9, jeśli jego partner zagrywa asa. Jaką kartę zagra ostatecznie E w tej lewie? 

 

 

W turnieju na maksy mamy następujący frekans: 

3  +620 
1  +530 
4  +170 
2  ­100 
1  ­140 
3  ­200 

 

44. Jaki wynik w PT uzyskają pary NS i EW za zapis +530? 

45. Sędzia zmienia jeden z zapisów +620 na zapis ważony: 50% +530, 50% +620. Jaki wynik w PT 

uzyskają pary NS i EW za ten zapis? 
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Karta odpowiedzi 

Imię i nazwisko: …………………………………………………………………… 

 

 

Kto będzie musiał pasować i jak długo? 
Ograniczenia  

dla WE 
Nikt  
z WE 

W 
raz 

W do 
końca 

E  
raz 

E do 
końca 

tak  nie 

1              

2              

3              

4              

5              

6              

7              

8              

9              

10              

11              

12              

13              

14              

15              

16              

17              

18              

19              

20              

21              

22              

23              

24              

25              

26              

27              

28              

29              

30              
 

  Jaką karta (lub karty) 
musi zostać zagrana? 

31  

32  

33  

34  

35  

36  

37  

38  

39  

40  

41  

42  

43  
 

 

 

 
Liczba PT 

NS  EW 

44    

45    

 

   


